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４ 1 つの円の周上にいくつかの点をとり，その点を結んで図形を作りました。このと

き，次の問いに答えなさい。

(1) 図１のように，円の周上に 5 つの点をとり，時計まわりに 2 つとなりの点どう

しを結んで星形の図形を作りました。図１の印のついた角の和は何度ですか。

(2) 図２のように，円の周上に 7 つの点をとり，時計まわりに 2 つとなりの点どう

しを結んで星形の図形を作りました。図２の印のついた角の和は何度ですか。

(3) 図３のように，円の周上に 9 つの点をとり，時計まわりに 4 つとなりの点どう

しを結んで星形の図形を作りました。図３の印のついた角の和は何度ですか。

図１ 図２ 図３
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(1) 右図で，頂点Ｂ，Ｄ，Ｅにある 3 つの●の角の

大きさの和は角ＥＦＤの大きさに等しい。

よって，右図の 5 つの●の角の和は

△ＡＣＦの内角の和に等しいので 180 度。

また右図で，問題の印のついた 5 つの角と●の 5 つの

角の大きさの和は 180 × 5 ＝ 900 度。

よって，問題の印のついた 5 つの角の和は

900 － 180 ＝ 720 度 です。

(2) 右図で，問題の印のついた 7 つの角と

3 × 7 ＝ 21 個の●の角の大きさの和は

外側と内側の 2 個の 7 角形の内角の和に

なるので，180 ×(7 － 2)× 2 ＝ 1800 度。

また，21 個の●の角の和は 7 個の三角形の

内角の和に等しいので 180 × 7 ＝ 1260 度。

よって，問題の印のついた角の和は

1800 － 1260 ＝ 540 度 です。

(3) 右図から，問題の印のついた 9 個の角の

大きさの和は内側の赤の太線の三角形の

内角の和に等しい。

よって，180 度 です。
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